



GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS

Programas Presupuestarios 2023

Primer Trimestre

Secretaría de Hacienda

Reportes de avance físico-financiero de los siguientes Programas Presupuestarios:

- PA03. Secretaría de Hacienda
- E122. Mejora en la Recaudación Fiscal
- P123. Gestión para Resultados
- E127. Ejercicio Responsable del Presupuesto de Egresos
- E126. Otorgamiento de créditos y prestaciones sociales

Abril, 2023.



Ejercicio Fis	cal 2023
Trimestre:	<u>Primero</u>
Fecha	18/04/2023

2018-2024																
					DATOS DEL PR	OGRAMA										
Programa presupuestario:	PA03. Secre	taría de Hacienda	Ramo:	-	_06Hacienda	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Ha	ncienda		Un	idad (es) re	sponsable	(s):	Se	ecretaría de H	lacienda
					ALINEAC	IÓN										
	Plan Estatal de l	Desarrollo 2019-2024		Programa o	derivado del PED 2019-2024			Agenda	a 2030							
Eje estratégico:	5. Modernidad pa	ra las y los morelenses	Programa:													
Objetivo:			Objetivo:			Objetivo:			Meta:					Ejes tı	ansversales:	
			Clasificación	Funcional							Α	ctividad Ins	stitucional			
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.5 Asuntos Financi	eros y Hacendarios	Subfunción:	1.5.2 As	untos Hacendarios			18. Ha	acienda púb	lica respons	sable, eficien	te y equita	tiva	
					RESULTAD	oos										
					INDICADORES				Línea				ta anual 2023	AVANCE	ACUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Actividades	Objetivos	Nombre del indicador	Definición d	lel indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de m		base			ivie	a anuai 2023	Alı	periodo	100-80% Amarillo: Cumplimiento del
		Nomble del maleudo	Definition o	ici malcado.	Microdo de calcalo	medida	Frecuencia de medició		2022	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividades de oficinas de secretarios	Ejercicio eficiente del presupuesto autorizado	Porcentaje de presupuesto ejercido	Mide el avance del eje autorizado	ercicio del presupuesto	(Recursos ejercidos del presupuesto autorizado/Total de recursos autorizados) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-T	rimestral	100%	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%		25.0%	Verde
	Atención de necesidades financieras en matera de saneamiento financiero, deuda y pensiones	Porcentaje de recursos financieros asignados a saneamiento financiero deuda y pensiones	para atender las nece		(Cantidad de recursos financieros asignados en materia de saneamiento financiero, deuda y (FAFEF)/Total de recursos requeridos para saneamiento financiero, deuda y pensiones) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-T	rimestral	Ind. Nuevo.	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%		25.0%	Verde
3. Actividades administrativas		Porcentaje de trámites de movimientos de personal gestionados dentro de los siguientes tres días posteriores a su solicitud	Representa la propo movimientos de perso término máximo de 3		(Número de movimientos de personal gestionados en un tiempo no mayor a 3 días/Total de solicitudes de trámite recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-T		100% (380)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	68	100.0%	Verde
	Gestión oportuna de trámites requeridos por las Unidades Responsables de Gasto de la Secretaría			eriales gestionadas en e 2 días con relación al	materiales gestionadas en un tiempo	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-T	rimestrai II	100% (250)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	52	100.0%	Verde
		atendidos oportunamente dentro de	servicios gestionados	en un término máximo	(Número de trámites de servicios atendidos en un tiempo no mayor a 3 días/Total de solicitudes de trámite recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-T	rimestrai II	100% (450)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	115	100.0%	Verde

					RESULTA	DOS											
					INDICADORES					Línea					AVANCE	ACUMULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del
Actividades	Objetivos	Nombre del indicador	Definición del in	ndicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensió	n-Sentido de	e medición-	base			ivie	ta anual 2023	Al	periodo	100-80% Amarillo: Cumplimiento del
		Nombre del mulcador	Definition defin	indicador	Wetoub de Calculo	medida	Frecuen	cia de medio	ción	2022	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
6. Otras actividades	Captación de recursos en la "Arena Teques"		la "Arena Teques" prod	ducto de eventos total de ingresos	(Ingresos captados en la "Arena Teques" producto de eventos realizados/Total de ingresos por los eventos solicitados)*100	Porcontaio	Gestión-Eficacia	-Ascendente	e-Trimestral	0	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
transversales a la dependencia u organismo.	Promoción de la cultura y el Turismo	-Ascendente	e-Trimestral	0	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo						
					PRESUPUESTO (M	iles de pesos)											
		COM	MPONENTES DEL PRESUPU	JESTO							D	EVENGADO	AL TRIMESTR	E DE CIERRE			
			Gasto corriente y social									Gasto	corriente y s	ocial			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	ı	Tot	tal		Ingreso	s Propios		Es	tatal		Fede	ral	Devengado total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		26,465.48					26,465.5						3,643,170.0			3,643,170.0	13765.7%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-									-	0.0%
			Inversión										Inversión				
Modalidad del			Ramo 33	3	0. 0. 0.			Ingresos			Rar	mo 33				Devengado	
presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fondo:	F. VIII	Otros Prog. Fed.		Total	Propios	Estatal	Fo	ndo:			Otros Prog.	Federales	total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		7,000.0		117,373.13			124,373.1									-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO			-									-	0.0%				
						to autorizado total riente + inversión)	150,838.6						(Gas	Gasto Deven to corriente +	-	3,643,170.0	2415.3%

Justificación de la diferencia de avances realizados con respecto a las metas programadas, cuando no se cumplió la meta o cuando se superó considerablemente.

Nota.No se han cumplido con los objetivos, indicadores y metas en el "Fondo Estatal para la Administración y Operación del Recinto Deportivo "Agustín Coruco Díaz", debido a que derivado de la Pandemia por COVID-19 no se han realizado eventos masivos, en el caso del Fondo Estatal para la Promoción y Desarrollo de Eventos Vinculados con la Cultura y Turismo se debe a que no se cuenta con recurso para rehabilitar las instalaciones.

T.S.U Marcela Elizabeth Duran Romano Subdirector de Administración de Recursos C.P. Antonio Hernández Marín Titular de la Unidad de Enlace Financiero Administrativo



Ejercicio Fisca	al 2023
Trimestre:	Primero
Fecha:	18/04/2023

E122. Mejora e	n la Recaudación Fiscal	Ramo:														
		Kamo:		_06Hacienda	Dependencia o Entidad:	Sec	cretaría de	Hacienda		Unic	lad (es) re	sponsabl	e (s):	Coordinació	n de Polític	ca de Ingresos
					ALINEACI	ÓN										
Plan Estatal d	le Desarrollo 2019-2024		Programa	derivado del PED 2019-2024				Agenda 20	30							
5. Modernidad p	para las y los morelenses	Programa:	<u> </u>	rama Sectorial Hacendario									e todos los ticular los			Cero corrupción
lesarrollo sostenible, eq nejorando las condicione	quitativo y viable en el estado,	Chietive:	Gestión par consecución mejora conti	a Resultados (GpR) para de los objetivos de gobierno y inua de sus instituciones, e	a a	sana y promover el bien	nestar para		eta:	mismos económic servicios control de herencia,	derechos os, así o básicos, e las tierra los recu	a los como acce la propie as y otros rsos natu	recursos eso a los edad y el bienes, la irales, las	Ejes transve	ersales:	Cero corrupción
oblación.					le					servicios	financie					Cero corrupción
		Clasificación Funcio	ional								Actividad	Institucio	nal			
3. Desarrollo Económico	Función:			Subfunción:	1.5.2 As	untos Hacendarios		18. Hacienda pública responsable, eficiente				eficiente y	equitativa			
					RESULTAI	oos										
				INDICADORES				Línea base	Meta anual		Programación de metas trimestrales 2023			AVANCE ACUI	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del inc	ndicador	Método de cálculo	Unidad de						trimestr	ales 2023		Al perio	do	Amarillo: Cumplimiento de 79-70% Rojo:
					medida	Frecuencia de medi	ción	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Cumplimiento menor al 69%)
				(Gasto corriente ejercido por dependencias y organismos									100.0%			
	Razón de Gasto Corriente del Poder	Secretaría de Hacienda	(Estatal)	Poder Ejecutivo/Gasto Total	Porcentaje	_	endente-	100%	100%							Sin avance programado
	Ejecutivo			ejercido por dependencias y organismos desconcentrados adscritos al Poder Ejecutivo) * 100		menai										programado
conómico			or la Empresa	Calificación emitida por la Empresa FITCH RATINGS		5										
	Morelos	http://www.fitchratings		http://www.fitchratings.mx/public aciones/comunicados/default.aspx	Calificación	Trienal	endente-	A	A							
	Índice de Información Presupuestal Estatal	Імсо		Información publicada por el IMCO (Instituto Mexicano para la Competitividad)	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Asce Trienal	endente-	77.6% Posición 28	80%				80.0%			Sin avance programado
ecalidatorio v del	recaudados en el año	los ingresos recaudado	dos en el año	((Cantidad de ingresos propios recaudados en el periodo transcurrido del año actual/Total de ingresos propios recaudados en	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascend	dente-Anual	41.04% (2,450,602,389.0 0)	51.04% (2,479,591,462.0 0)	5.0%	5.0%	5.0%	5.0%	813,462,216.00/8 13,920,380.00- 1*100	5.6%	Verde
associated	Contribuyentes tienen eso a un sistema audatorio y de	Contribuir al crecimiento Contribuir al crecimiento Contribuir al crecimiento Indice de Información Presupuesta Estatal Contribuir al crecimiento inómico Contribuir al crecimiento inómico Contribuir al crecimiento inómico Calificación crediticia del Estado de Morelos Indice de Información Presupuesta Estatal Contribuir al crecimiento inómico Calificación crediticia del Estado de Morelos Indice de Información Presupuesta Estatal Contribuir al crecimiento inómico Calificación crediticia del Estado de Morelos Indice de Información Presupuesta Estatal Contribuir al crecimiento inómico de ingresos de la contribuir al crecimiento de la contribuir al cre	Clasificación Func Clasificación Func Clasificación Func Desarrollo Económico Razón de Gasto Corriente del Poder Ejecutivo Contribuir al crecimiento mómico Calificación crediticia del Estado de Morelos Contribuyentes tienen eso a un sistema audatorio y de califacción o y de califacción coordinado y de califacción coordinado y de califacción en el año Contribura l recimiento mómico Calificación crediticia del Estado de Morelos Muestra la variación los ingresos recaudad actual con relación al a califacción en el año	Fortalecer la hacienda pública estatal para lograr un sarrollo sostenible, equitativo y viable en el estado, jorando las condiciones económicas y sociales de la plación. Clasificación Funcional	Captibural contribuir al crecimiento nomico Calificación crediticia del Estado Morelos Calificación crediticia del Estado del Calificación crediticia del Estado do Morelos Calificación crediticia del Estado del Cal	Desarrollo Económico Sostenible, equitativo y viable en el estado giorando las condiciones económicas y sociales de la blación. Clasificación Funcional 1.5 Asuntos Financieros y Hacendarios RESULTAI Nombre del indicador Definición del indicador D	Clasificación funcional pública estatal para lograr un arrollo sostenible, equitativo y viable en el estado, jornado las condiciones económicas y sociales de la logiación. Clasificación Funcional	I. Fortalecer la hacienda pública estatal para lograr un parrollo sostenible, equitativo y viable en el estado, prondo las condiciones económicas y sociales de la la la consecución de los objetivos: Clasificación Funcional	Fortalecer la hacienda pública estatal para lograr un la consecución de los obligitivos de la lestado de Morelos y los coordinados con la federación. Clasificación Funcional	Contribuyents tendends públics estatal para lograr un promotios sostemble, equilibrio y viable en el estado por logierios económicas y sociales de la composição de la confinidad de la confini	Costining para Regulation (GRR) para in conscious de la cons	Fortilation is hazined principle and estation principle and estati	Fortished is hacimoth publicin estatual para largory unparallel control publicin estatual para largory control to the control publicin estatual para largory control to the control publicin estatual para largory protection of the control publicin estatual para largory publicin	Professor is hackends publics estatula para larger un produce of the professor is nationally produced in the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the condition of the subject of the program of the prog	Cestion Participant In Production In P	Continuous Con

				INDICADORES			Línea base	Meta anual	F	Programació		s	AVANCE ACUM	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-				trimestra	ales 2023		Al perio	do	Amarillo: Cumplimiento del 79-70% Rojo:
					medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Cumplimiento menor al 69%)
	Sistema recaudatorio	Porcentaje de recursos recaudados de	Muestra los ingresos recaudados con			Gestión-Eficacia-Ascendente-	102.7%	102.7%	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	813,462,216.00/3		
Componente 1	eficiente	la Ley de Ingresos	relación a los estimados en la Ley de Ingresos	estimados a recaudar en la Ley de Ingresos) *100	Porcentaje	Trimestral	((\$27,144,191,97 1.00)	((\$34,212,305,5 39.10)					4,212,305,539.10 *100	2.4%	Rojo
Actividad 1.5	Modernización y bancarización de los			través de la arquitectura web del		Gestión-Eficacia-Ascendente-	861,181	75%	60.0%	65.0%	70.0%	75.0%	574,487	67.0%	Verde
7.00.0000 2.0	servicios electrónicos existentes	Morelos del estado de	al total de cobros recibidos a través	'	rorcentaje	Trimestral	001,101	75%					37 1,107	07.070	verde
Actividad 1.4		Porcentaje de atenciones realizadas a		contribuyentes realizadas/Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	19,171	7%	2.9%	3.9%	4.0%	6.8%	11,042	3.3%	Verde
7.00.100.00	los contribuyentes	los contribuyentes	relación al total de atenciones a los contribuyentes programadas	atenciones a los contribuyentes programadas) *100	rorcentaje	Trimestral	13,171						11,0 12	3.5%	Verde
Actividad 1.3		Porcentaje de procesos administrativos de ejecución	Mide el número de mandamientos de ejecución notificados en relación	ejecución notificados/Total de	Absoluto	Gestión-Eficacia-Ascendente-	7,215	8,080	1.0%	1.5%	2.0%	2.5%	3,242	1.0%	Verde
	ejecución	realizados		mandamientos de ejecución emitidos) *100		Trimestral									
Actividad 1.2		,	Mide el número de notificaciones de requerimientos a contribuyentes omisos realizadas en relación al total	requerimientos a contribuyentes	Absoluto	Gestión-Eficacia-Ascendente-	13,326	14,925	1.0%	1.5%	2.0%	1.5%	5,498	1.0%	Verde
7.0	contribuyentes omisos	omisos	de requerimientos emitidos a	requerimientos emitidos a contribuyentes omisos) *100	7 ibsolute	Trimestral	15,520	1,,525					-,		Verde
Actividad 1.1		Tasa de variación de contribuyentes activos registrados en el Padrón		(Número de contribuyentes activos y potenciales en el periodo transcurrido del año actual/Total de contribuyentes activos y	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	21,370	1.2%	1.0%	1.0%	1.0%	1.0%	270	1.0%	Verde
	Estatal	activos registrados en erradion		potenciales en el mismo periodo del año anterior)-1)*100		milesual									
	Sistema de fiscalización	Tasa de variación de actos de		programas masivos/Total de actos		Gestión-Eficacia-Ascendente-	130%	100%	19.0%	47.0%	78.0%	100.0%			
Componente 2	coordinado	fiscalización y programas masivos realizados	realizados en el periodo transcurrido del año actual con relación al mismo periodo del año inmediato anterior			Trimestral	(1,194)	(873)					330	27.9%	Rojo
		Porcentaje de ingresos recaudados por concepto de diferencias	Mide el porcentaje de ingresos recaudados por concepto de	(Ingresos recaudados/Ingresos		Gestión-Eficacia-Ascendente-	97.41%	100%	15.0%	38.0%	71.0%	100.0%	60.00 : ===	24	
Actividad 2.9	Recaudación eficiente	detectadas por actos de fiscalización y programas masivos	diferencias detectadas por actos de fiscalización y programas masivos en relación con el POA	totales de acuerdo al POA) *100	Porcentaje	Trimestral	(188,058,338)	(180,602,000)					62,924,757	34.8%	Rojo

				INDICADORES			Línea base	Meta anual	P		ón de meta	s	AVANCE ACU	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-				trimestra	ales 2023		Al perio	do	Amarillo: Cumplimiento del 79-70% Rojo:
					medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 2.8	Fiscalización de impuestos	Porcentaje de actos de fiscalización de	Mide el número de notificaciones de programas masivos estatales realizadas en relación al total de	programas masivos estatales	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	520	100%	25.0%	25.0%	25.0%	25.0%	35	14.0%	Daie
ACTIVIDAD 2.8	estatales	impuestos estatales	notificaciones de programas masivos	'	Porcentaje	Trimestral	520	(520)					35	14.0%	Rojo
Actividad 2.7	Validación de procedimientos legales de	Porcentaje de procedimientos legales	Mide el número de procedimientos legales de los actos de fiscalización validados en relación al total de	legales de los actos de fiscalización	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	222	100%	16.0%	42.0%	70.0%	100.0%	5	4.0%	Rojo
	los actos de fiscalización	de los actos de fiscalización validados	procedimientos legales de los actos de fiscalización	legales de los actos de fiscalización) *100	Í	Trimestral		(30)							
Actividad 2.6	Notificación de programas masivos	Porcentaje de notificación de programas masivos	Mide el número de notificaciones de	(Número de notificaciones de programas masivos realizadas/Total de notificación de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	146.12% (735)	100% (676)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	392	58.0%	Rojo
			lación al total de notificaciones de programas masivos requeridas *100 Porcentaje Trimestral		(125)	(515)									
Actividad 2.5	Revisión de gabinete a los contribuyentes	Porcentaje de revisión de gabinete a los contribuyentes	Mide el número de revisiones de gabinete a los contribuyentes realizadas en relación al total de	gabinete a los contribuyentes realizadas/Total de revisiones de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (53)	100% (70)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	8	11.5%	Rojo
	,		revisiones de gabinete a los contribuyentes requeridas	gabinete a los contribuyentes requeridas) *100			(33)	(12)							
Actividad 2.4	Verificación de expedición de comprobantes fiscales		Mide el número de expediciones de comprobantes fiscales digitales verificados en relación al total de	comprobantes fiscales digitales	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	117.65%	100%	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	9	100.0%	Rojo
	digitales	verificados	expediciones de comprobantes fiscales digitales requeridos	1 1		Trimestral	(60)	(52)					-		eje
	Realización de visitas	Porcentale de visitas domiciliarias	Mide el número de visitas domiciliarias a los contribuyentes	(Numero de visitas domiciliarias a		Gestión-Eficacia-Ascendente-	113.63%	100%	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%			
Actividad 2.3	domiciliarias a los contribuyentes	realizadas a los contribuyentes		de visitas domiciliarias a los	Porcentaje	Trimestral	(65)	(75)					13	81.3%	Rojo
	Revisión de dictámenes		Mide el número de dictámenes fiscales a contadores públicos en	(Número de dictamenes fiscales a		Gestión-Eficacia-Ascendente-	33.33%	100%	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	_		
Actividad 2.2	fiscales a contadores públicos inscritos	contadores revisados	relación al total de dictámenes fiscales a contadores públicos requeridos	dictámenes fiscales a contadores públicos requeridos)*100	Porcentaje	Trimestral	(1)	(1)					0	0.0%	Rojo
	Selección de contribuyentes a fiscalizar	Porcentaje de contribuyentes	contribuyentes seleccionados de	(Número de contribuyentes seleccionados de acuerdo al		Gestión-Eficacia-Ascendente-	30.17%	30.17%	6.0%	14.0%	21.0%	30.0%			
Actividad 2.1		seleccionados de acuerdo al POA	acuerdo al POA en relación al total de contribuyentes programados de acuerdo al POA	POA/Total de contribuyentes programados de acuerdo al POA) *100	Porcentaje	Trimestral	(1,194)	(873)					330	8.3%	Rojo

				INDICADORES			Línea base	Meta anual	ı	_	ón de meta	s	AVANCE ACUI	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-				trimestra	ales 2023		Al perio	do	Amarillo: Cumplimiento del 79-70% Rojo:
					medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Cumplimiento menor al 69%)
Componente 3		Porcentaje de recursos y juicios atendidos en materia estatal y federal	Mide el número de recursos y juicios atendidos respecto al total de recursos y juicios presentados			Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	97.3% (248)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	113	89.7%	Verde
	juniares y risear erectiva		Mide la proporción del monto de sentencias favorables a la autoridad	(Monto de sentencias favorables					60.0%	60.0%	60.0%	60.0%			
		Porcentaje del monto de sentencias ganadas en juicios de nulidad	con relación al monto total de las sentencias notificadas en el mismo periodo	Itotal de centencias notificadas en	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	63.5% (126,148,666)	60.0%					2,603,452.10	92.0%	Rojo
		Porcentaje de sentencias ganadas en	Mide el número de sentencias resueltas a favor del Gobierno con		Domontoio	Gestión-Eficacia-Ascendente-	70%	60.0%	60.0%	60.0%	60.0%	60.0%	4	80.0%	Daia
		juicios de nulidad	relación al total de sentencias notificadas en el mismo periodo	sentencias notificadas en el mismo periodo) *100	Porcentaje	Trimestral	(42)	60.0%					4	80.0%	Rojo
	Sentencias favorables,	Porcentaje de recursos de revocación y/o prescripción resueltos en el plazo	Mide el número de recursos de revocación y/o prescripción resueltos en el plazo legal en el trimestre en relación a los recursos de revocación	(Número de asuntos resueltos en el periodo transcurrido dentro del		Gestión-Eficacia-Ascendente-	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	13	100.0%	Verde
Actividad 3.4	demandas de nulidad contestadas y recursos de revocación resueltos en materia federal	legal.	y/o prescripciones presentados por los contribuyentes en el mismo período	interpuestos en el mismo periodo)	roitentaje	Trimestral	(47)	100.0%					15	100.0%	verde
		Porcentaje de recursos de revocación		(Número de asuntos resueltos en el periodo transcurrido/Total de		Gestión-Eficacia-Ascendente-	92.2%	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	13	72.2%	Verde
		y/o prescripción resueltos.	recursos de revocación y/o prescripciones presentados por los contribuyentes en el mismo período	asuntos interpuestos en el mismo periodo + inventario inicial) *100	roreemaje	Trimestral	(47)	35.5%					15	7 2.270	Verde
		Porcentaje de demandas de nulidad	Mide la proporción de demandas de nulidad contestadas con respecto al	(Número de demandas de nulidad contestadas/Total de demandas de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	95.3%	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	80.0%	12	85.7%	Verde
		contestadas.	total de demandas notificadas	nulidad notificadas + inventario inicial) *100		Trimestral	(41)						-		Verde
		Porcentaje de recursos de revocación resueltos	Mide el número de recursos de revocación resueltos con respecto a los recursos presentados	(Número de recursos de revocación resueltos/Total de recursos de revocación	Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	99.1% (108)	90.0%	100%	100%	100%	100%	31	83.7%	Verde
Actividad 3.3	Resolución de recursos de revocación en materia estatal		linstrumentos jurídicos y legislativos			Gestión-Eficacia-Ascendente-	99.2%		100%	100%	100%	100%			
		sobre revisión	contestadas con respecto al total de solicitudes sobre revisión o elaboración de instrumentos jurídicos y legislativos presentadas	elaboración de diversos		Trimestral	(258)	100.0%					58	96.6%	Verde
	Contactación de demandas	Porcentaje de demandas de nulidad contestadas	Mide el número de demandas de nulidad contestadas con respecto al total de demandas de nulidad presentadas	contestadas/Total de demandas de		Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (55)	90.0%	100%	100%	100%	100%	57	100.0%	Verde
Actividad 3.2	del Estado de Morelos y	Porcentaje de demandas de amparo contestadas	Mide el número de demandas contestadas de amparo en relación al total de demandas de amparo presentadas	(Número de demandas de amparo		Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	100% (272)	100.0%	100%	100%	100%	100%	107	100.0%	Verde

				INDICADORES					Línea base	Meta anual		_	ón de meta ales 2023	s	AVANCE ACUI	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo		Tipo -Dimensi						umesu	aies 2023		Al perio	do	Amarillo: Cumplimiento del 79-70% Rojo:
					medida	Frecue	ncia de medi	cion	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 3.1	Actualización del marco normativo y legal en	sobre revision y/o elaboración del	Mide el número de solicitudes atendidas sobre revisión y/c elaboración de diversos instrumentos jurídicos y legislativos en materia fiscal en relación al total de	(Número de solicitudes sobre revisión y/o elaboración de diversos instrumentos jurídicos y		Gestión-I	ficacia-Ascen	dente-	99.2%	100.0%	100%	100%	100%	100%	58	96.7%	Verde
Actividad 5.1	normativo y legal en materia fiscal	diversos instrumentos jurídicos y legislativos en materia fiscal	instal en relation al total de solicitudes presentadas sobre revisión y/o elaboración de diversos instrumentos jurídicos y legislativos en materia fiscal	elaboración de diversos instrumentos jurídicos y	1		Trimestral		(258)	100.0%					36	30.776	verue
				PR	RESUPUESTO (Mile	es de pesos)											
		COMPON	ENTES DEL PRESUPUESTO							D	EVENGADO	AL TRIMES	TRE DE CIE	RRE			
		Gas	to corriente y social								Gast	corriente	y social				
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Tota	al		Ingresos	Propios		Estatal				Federal		Devengado total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		124,900.8				124,900.8					19,645.3					19,645.3	15.7%
PRESUPUESTO																	0.0%
MODIFICADO																	GIO/G
			Inversión									Inversión	·				
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33	Otros prog. Fed.		Total	Ingresos Propios	Estatal		Rame	o 33			Otros P	rog. Federales	Devengado total	Porcentaje
presupuesto			Fondo:				Propios			Fondo:						totai	
PRESUPUESTO AUTORIZADO						_											0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO																	0.0%
opii icabo					o autorizado total iente + inversión)	124,900.8									o Devengado total riente + inversión)		15.7%
			Justificación de la diferencia de	avances realizados con respecto a la	as metas program	adas, cuando i	o se cumplió	la meta o ci	uando se superó c	onsiderablement	е.						
					,	.,	,										
ı la semaforización	la mayoria de las actividade	s aparecen en "Rojo" debido a que reba	saron sus metas programadas.														



Ejerci	cio Fiscal 2023
Trimestre:	Primero
Fecha	18/04/2023

2018-2024				0.0.1	der Ejecutivo con matric		Januario para rico										
					DATOS DEL PR												
Programa presupuestario:	P123. Gestión	para resultados.	Ramo:		_06Hacienda	Dependencia o Entidad:	Secretar	ía de Hacien	da		Unid	lad (es) re	sponsable	e (s):	Secret	aría de Haci Planea	enda/Unidad de ción
					ALINEAC	IÓN											
	Plan Estatal de Des	arrollo 2019-2024		Programa	derivado del PED 2019-2024			Age	nda 2030								
Eje estratégico:	5. Modernidad para	las y los morelenses	Programa:	Progr	ama Sectorial Hacendario										Fig.		
Objetivo:	desarrollo sostenible, equita	pública estatal para lograr un ativo y viable en el estado, económicas y sociales de la	Objetivo:	para Resultados	plantación y operación de la Gestió (GpR) para la consecución de lo lo y la mejora continua		No aplica		Me	ta:	No aplica	a			Ejes tra	nsversales:	Cero corrupción
			Clasificación	n Funcional								Activio	dad Institu	cional			
Finalidad:	1. Gobierno	Función:		n de la Política de pierno	Subfunción:	1.3.4	Función Pública				32.	. Función p	oública y b	uen gobi	erno		
			RESULTADOS														
					INDICADORES						Dunaus manifes de mates		AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde:		
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición	del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido d	e medición-	Línea base	Meta anual	Programación de metas trimestrales 2023		Al p	eriodo	Cumplimiento del 100-80% Amarillo: Cumplimiento del		
		Nomble del malcadol	Definicion	uel mulcaudi	Metodo de Calculo	medida	Frecuencia de medi	ción	2022	2023	1er. Trim	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
		Razón de gasto corriente del	gasto corriente ejerci	ón que representa el ido por dependencias y centrados adscritos al	desconcentrados adscritos al Poder	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Descend	dente-Anual	100%	100%				100.0%			Sin avance
	Contribuir a fortalecer la hacienda pública estatal			relación al monto de		, 	Ů										programado
Fin	mediante el ejercicio responsable y transparente del presupuesto de egresos		RATINGS	ngs.mx/publicaciones/c	"Calificación emitida por la Empresa FITCH RATINGS http://www.fitchratings.mx/publicacion es/comunicados/default.aspx"	Calificación	Estratégico-Eficacia-Ascend	ente-Anual	A	A				А			Sin avance programado
		Índice de Información Presupuestal Estatal		bilidad y calidad de la	Información publicada por el IMCO (Instituto Mexicano para la Competitividad)	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascend	ente-Anual	77.6% Posición 28	80%				80.0%			Sin avance programado
Propósito	y opera el Presupuesto basado		"Diagnóstico del	avance en la	Porcentaje de avance obtenido en el "Diagnóstico del avance en la implementación del PbR-SED en	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascend	ente-Anual	63.9%	70.0%		70.0%	70.0%	70.0%			Sin avance
Toposito	en Resultados y Sistema de Evaluación del Desempeño	Resultados y Sistema de Evaluación del Desempeño	implementación del F Federativas" realizado		Entidades Federativas" realizado por la SHCP/Porcentaje de meta programada*100	Torcentaje	Estrategico Entatia-Asteno	ene Alluai	03.3/0	70.076							programado

				INDICADORES									AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde:
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de medición- Frecuencia de medición	Línea base	Meta anual	Pr	ogramación o trimestrales			Al pe	riodo	Cumplimiento del 100-80% Amarillo: Cumplimiento del
					medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim			4to. Trim	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Componente 1	Plan Estatal de Desarrollo evaluado	Porcentaje de avance realizado en la evaluación del Plan Estatal de Desarrollo	Mide la evaluación del Plan Estatal de Desarrollo	(Avance realizado en la evaluación del Plan Estatal de Desarrollo/ Avance programado de la evaluación del Plan Estatal de Desarrollo)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Semestral	Nuevo indicador	100%			10	00.0%			Sin avance programado
Actividad 1.3	Evaluación de los programas derivados del Plan Estatal de		Mide la proporción de los programas derivados del PED evaluados con relación al		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Nuevo	100%		5	0.0% 10	00.0%			Sin avance
	Desarrollo	Desarrollo evaluados	total de programas derivados del PED	derivados del Plan Estatal de Desarrollo)*100			indicador								programado
Actividad 1.2	Seguimiento a proyectos de	Porcentaje de reportes de seguimiento a los proyectos de	seguimiento a los proyectos de fomento e	(Número de reportes de seguimiento a los proyectos de fomento e inversión realizados/Total de reportes de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Semestral	100%	100%	100%	100%	00% 1	100%	16	100.0%	Verde
	fomento e inversión	fomento e inversión realizados	inversión realizados a través de indicadores reportados por las dependencias	seguimiento a los proyectos de fomento e inversión programados)*100											Terue
Actividad 1.1	I -		Mide la proporción de indicadores de resultados con seguimiento con relación al	de Desarrollo con seguimiento en el	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Nuevo	100%	100%	100%	00% 1	100%	53	100.0%	Verde
7.00.0000 212	resultados	resultados con seguimiento	total de indicadores del Plan Estatal de Desarrollo	avance de metas/Total de indicadores del Plan Estatal de Desarrollo)*100	rorcentaje	Gestion Elicacia Ascendence Hilliestica	indicador	100%					33	100.076	Verde
Componente 2	Productos sociodemográficos en materia de población		Mide la proporción de productos sociodemográficos publicados en materia de	materia de población/Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Nuevo	100%	100%	100%	00% 1	100%	3	100.0%	Verde
componente 2	publicados	materia de población	población en relación a los programados	productos sociodemográficos programados en materia de población)*100	roreemaje	Coston Ended / Secretaria	indicador	100%					J	100.070	verde
		infografías elaboradas y	Mide la proporción de boletines e infografías elaboradas y publicadas de	(Número de boletines e infografías elaboradas y publicadas de fenómenos poblacionales/Total de boletines e	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Nuevo	12	25%	50%	5% 1	100%	3	25.0%	Verde
	Elaboración y publicación de diagnósticos, boletines e	publicadas de fenómenos poblacionales	fenómenos poblacionales con relación a los programados	infografías programadas de fenómenos poblacionales)*100	roreemaje	Coston Ended / Secretaria	indicador		3	6	9	12	Ĵ	25.0%	Verde
Actividad 2.3	infografías en materia de fenómenos poblacionales	Porcentaje de diagnósticos municipales elaborados en	municipales elaborados en materia de	(Número de diagnósticos municipales elaborados en materia de fenómenos			Nuevo	26		100.0%	00.0% 100	00.0%			Sin avance
		·	fenómenos poblacionales con relación a los	poblacionales/Total de diagnósticos municipales programados en materia de fenómenos)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	indicador	36		36	36	36			programado
Actividad 2.2	información en materia de	Porcentaje de solicitudes de información atendidas en	Mide la proporción de solicitudes de información atendidas en materia de población con relación a las solicitudes	atendidas en materia de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Nuevo	100%	100.0%	100.0% 1	0.0% 10	00.0%	6	100.0%	Verde
	población	materia de población	i.	información presentadas)*100			illuicauoi								

				INDICADORES									AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde:
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	Línea base	Meta anual	F	Programació trimestra		s	Al pe	eriodo	Cumplimiento del 100-80% Amarillo: Cumplimiento del
					medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 2.1	Elaboración y difusión de campañas sobre fenómenos			difundidas sobre fenómenos	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Nuevo indicador	2	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2	100.0%	Verde
	poblacionales	fenómenos poblacionales	programadas	programadas)*100			illuicadoi		2	2	2	2			
Componente 3	seguimiento otorgado	Porcentaje de programas presupuestarios con seguimiento otorgado	en relación al total de programas	presupuestarios con seguimiento	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	123	100.0%	Verde
Actividad 3.8	Integración del Informe de Gobierno de las secretarías,	Porcentaje de avance realizado en la integración del Informe de	del Informe de Gobierno de las secretarías,	Informe de Gobierno de las secretarías,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	I 100%	100%				100.0%			Sin avance
	dependencias y entidades	Gobierno de las secretarías, dependencias y entidades	avance programado para integrar el Informe de Gobierno	1 1								1			programado
Actividad 3.7	Diagnóstico PbR-SED a la	en la integración y entrega del	Mide el avance realizado en la integración y entrega del Diagnóstico PBR-SED a la Unidad de Evaluación del Desempeño de la SHCP en relación al avance programado para la	entrega del Diagnóstico PbR-SED a la Unidad de Evaluación del Desempeño	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100.00	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1	100.0%	Verde
	Unidad de Evaluación del Desempeño de la SHCP	_ ~	integración y entrega el Diagnóstico PbR- SED a la Unidad de Evaluación del Desempeño de la SHCP	integración y entrega el Diagnóstico					1	1	1	1			
	Elaboración y entrega del Reporte Trimestral de	Porcentaje de Reporte Trimestral de Evaluación del Desempeño de	programas presupuestarios a titulares de las	programas presupuestarios a titulares de las secretarías y dependencias					100.0%	100.0%	100.0%	100.0%			
Actividad 3.6	Evaluación del Desempeño de los programas presupuestarios a titulares de las secretarías y dependencias.	los programas presupuestarios a	relación al total de Reportes Trimestrales de	Trimestrales de Evaluación del Desempeño de los programas	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%					16	100.0%	Verde
	avances trimestrales de los	trimestrales de los programas	Mide la proporción de avances trimestrales de los programas presupuestarios de las secretarías, dependencias y entidades	presupuestarios de las secretarías, dependencias y entidades entregados al				100.0%	100.0%	100.0%					
Actividad 3.5	programas presupuestarios de las secretarías, dependencias y entidades al Congreso del Estado	secretarías, dependencias y	entregados al Congreso del Estado en relación de avances trimestrales de los programas presupuestarios de las secretarías, dependencias y entidades programados a entregar al Congreso	trimestrales de los programas presupuestarios de las secretarías,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	00% 100%				123	100.0%	Verde	

				INDICADORES									AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde:
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	Línea base	Meta anual	F	rogramació trimestra		5	Al pe	eriodo	Cumplimiento del 100-80% Amarillo: Cumplimiento del
					medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 3.4	Validación de las Cédulas Básicas de los proyectos en el SIGeF en materia de planeación	1 1		de los proyectos en el SIGeF en materia de planeación/Total de Cédulas Básicas solicitadas para validación de los	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	209	100.0%	Verde
Actividad 3.3	Integración y entrega de los programas presupuestarios de las secretarías, dependencias y entidades al Congreso del Estado	Porcentaje de programas presupuestarios de las secretarías, dependencias y entidades integrados y entregados al Congreso del Estado	presupuestarios de las secretarías, dependencias y entidades integrados y entregados al Congreso del Estado en	Congreso del Estado/Total de programas presupuestarios requeridos	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%			100.0%	123	100.0%	Verde
Actividad 3.2		Porcentaje de asesorías otorgadas a servidores públicos para el diseño y seguimiento de los programas presupuestarios	seguimiento de los programas	servidores públicos para el diseño y seguimiento de los programas presupuestarios/Total de asesorías requeridas por servidores públicos para	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	15	100.0%	Verde
Actividad 3.1	Capacitación a servidores públicos para la elaboración de los programas presupuestarios	públicos capacitados para la	Mide la proporción de servidores públicos capacitados para la elaboración de los programas presupuestarios en relación al total de servidores públicos programados a capacitar para la elaboración de los programas presupuestarios	capacitados para la elaboración de los programas presupuestarios/Total de servidores públicos programados a	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%		100.0%	100.0%	100.0%			Sin avance programado
Componente 4	Evaluaciones externas realizadas	Porcentaje de evaluaciones externas realizadas	Mide la proporción de evaluaciones externas realizadas con relación al total de evaluaciones externas programadas	,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	100% (3)	100% (3)				100%			Sin avance programado
Actividad 4.5	Cumplimento de acuerdo de la Comisión Coordinadora del Sistema de Evaluación del Desempeño Estatal	Coordinadora del Sistema de	Mide la proporción de acuerdos cumplidos de la CCSEDE en relación al total de acuerdos emitidos de la CCSEDE	(Número de acuerdos cumplidos/Total de acuerdos emitidos)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (2)	100%	100%	100%	100%	100%	0	100.0%	Verde
Actividad 4.4	Seguimiento de las evaluaciones contratadas	Porcentaje de evaluaciones con seguimiento	Mide la proporción de evaluaciones con seguimiento en relación al total de evaluaciones realizadas	i,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (3)	100% (3)		100%	100%	100%			Sin avance programado

				INDICADORES									AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde:
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	Línea base	Meta anual	P	Programació trimestra	ón de metas iles 2023		Al p	eriodo	Cumplimiento del 100-80% Amarillo: Cumplimiento del
					medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 4.3	Contratación de los evaluadores externos	s Porcentaje de evaluadores externos contratados	Mide la proporción de evaluadores externos contratados en relación al total de	i,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%		100%	100%	100%			Sin avance
	evaluadores externos	externos contratados	evaluadores externos requeridos	externos requeridos)*100			(1)	(1)		1	1	1			programado
Actividad 4.2	Elaboración de los Términos de Referencia (TdR) de las	e s Porcentaje de TdR elaborados	Mide la proporción de Términos de Referencia elaborados en relación al total de	elaborados/Total de Términos de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%		100%	100%	100%			Sin avance
Actividud 4.2	evaluaciones	Torcentaje de ruit cluborados	Términos de Referencia programados para su elaboración	Referencia programados para su elaboración)*100	Torcentaje	Gestion Encadia Ascendence Timestral	(1)	(3)		3	3	3			programado
Actividad 4.1	Creación y publicación de	dll '	Mide la proporción el avance realizado en la creación y publicación del Programa Anual de Evaluación en relación al avance	publicación del Programa Anual de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%		100%	100%	100%			Sin avance
Actividad 4.1	Programa Anual de Evaluación	Programa Anual de Evaluación	programado en la creación y publicación del Programa Anual de Evaluación			Gestion-Encacia-Ascendente-Trimestral	(1)	(1)		1	1	1			programado
Componente 5	Aspectos susceptibles de	Porcentaje de recomendaciones derivadas de evaluaciones		derivadas de evaluaciones externas	Danas da ia	Contiés Eferris Asserdants Trimestul	29	1000/	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2	100.0%	Verde
Componente 5	mejora atendidos	derivadas de evaluaciones externas atendidas	atendidas en relación al total de recomendaciones derivadas de evaluaciones externas identificadas	atendidas/Total de recomendaciones derivadas de evaluaciones externas identificadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	29	100%					2	100.0%	verde
Actividad 5.3	Seguimiento de los Aspectos	Porcentaje de Aspectos Susceptibles de Mejora con	Mide la proporción de Aspectos Susceptibles de Mejora con seguimiento en	(Número de Aspectos Susceptibles de Mejora con seguimiento/Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	29	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2	100.0%	Verde
Actividad 5.5	Susceptibles de Mejora	seguimiento	relación al total de Aspectos Susceptibles de Mejora clasificados y definidos	Aspectos Susceptibles de Mejora clasificados y definidos)*100	rorcentaje	Gestion-Elicacia-Ascendence-Hilliestral	25	100%						100.070	Verue
Actividad 5.2	Definición y clasificación de los Aspectos Susceptibles de	, ,	Mide la proporción de Aspectos Susceptibles de Mejora clasificados y definidos en relación al total de Aspectos	(Número de Aspectos Susceptibles de Mejora clasificados y definidos/Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	29	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	18	100.0%	Verde
Actividad 5.2	Mejora Susceptibles de	clasificados y definidos	Susceptibles de Mejora susceptibles de atención	Aspectos Susceptibles de Mejora susceptibles de atención)*100	Forcentaje	Section Endada-Ascendence-Hilliestidi	23	100/0					10	100.076	verue
Actividad 5.1	Capacitación y/o asesoría a servidores públicos para la	núblicos canacitados v/o	Mide la proporción de servidores públicos capacitados en relación al total de	capacitados/Total de servidores	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	7	100.0%	Verde
	Atención de Aspectos Susceptibles de Mejora	asesorados	servidores públicos requeridos para ser capacitados	públicos convocados a capacitación)*100	,		(12)								

				INDICADORES									AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde:
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición- Frecuencia de medición	Línea base	Meta anual	P	rogramació trimestra		s	Al p	eriodo	Cumplimiento del 100-80% Amarillo: Cumplimiento del
					medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Componente 6	Módulo de Indicadores del Sistema de Recursos Federales	Índice de calidad de la información reportada sobre	Itrimestre correspondiente dentro del	(Sumatoria de porcentajes obtenidos de la entidad federativa y sus municipios en el módulo indicadores/Sumatoria de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	99%	99%	99.0%	99.0%	99.0%	99.0%		99.5%	Verde
	Transferidos (SRFT) atendido	Recursos Federales Transferidos ICI	módulo de Indicadores del SRFT	porcentajes programados de la entidad federativa y sus municipios en el módulo indicadores) * 100											
Actividad 6.4	Solventación de observaciones	Porcentaje de observaciones solventadas de los indicadores	respecto al total de observaciones de los	de los indicadores del SRFT/Total de observaciones de los indicadores del	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	122	100.0%	Verde
	de los indicadores en el SRFT	del SRFT	indicadores del SRFT emitidas por la Dirección de Seguimiento y Mejora al Gasto Federalizado de la SHCP	i i	1		(585)								
Actividad 6.3	Validación de indicadores en el SRFT	Porcentaje de indicadores validados en el SRFT	Muestra el número de indicadores validados en el SRFT con relación al total de indicadores capturados en el SRFT		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% (1,443)	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	387	100.0%	Verde
Actividad 6.2		,	Mide la proporción de asesorías realizadas a servidores públicos de las secretarías, entidades y municipios sobre el módulo de lindicadores del SRFT respecto al total de	lantidades y municipios sobre el módulo	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	10	100.0%	Verde
Actividad 0.2	SRFT		de las secretarías, entidades y municipios sobre el módulo de indicadores del SRFT	Inúblicos de las secretarias, entidades vi	rocentaje	Gestion-Liteacie Asteridente-Timestral	(69)	100%					10	100.070	verue
		Porcentaje de servidores públicos de las secretarías y entidades capacitados sobre el	indicadores del SRFT Mide la proporción de servidores públicos (Número de servidores públicos de las de las secretarías y entidades capacitados secretarías y entidades capacitados sobre el módulo de indicadores del SRFT and de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de SRFT/Total de servidores públicos de ISS sobre el módulo de indicadores del SRFT/Total de SRFT/T	100%	100%	0	100.0%	Verde							
Actividad 6.1	Capacitación sobre el módulo de indicadores del SRFT	módulo de indicadores del SRFT	secretarías y entidades que solicitan capacitación sobre el módulo de indicadores del SRFT												
	ac instaudies del sin i		Mide la proporción de servidores públicos municipales capacitados en el módulo de indicadores del SRFT respecto al total de	municipales capacitados en el módulo	Dorcentaio	Cortión Eficacia Accordante Trim	100%	100%	100%	100%	100%	100%	0	100.0%	Vordo
		sobre el módulo de indicadores del SRFT	servidores públicos municipales que solicitan capacitación en el módulo de indicadores del SRFT		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	(53)	100%					U	100.0%	Verde

				INDICADORES									AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde:
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-	Línea base	Meta anual	P	rogramació trimestra			Al p	eriodo	Cumplimiento del 100-80% Amarillo: Cumplimiento del
					medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Componento 7		Porcentaje de proyectos de		estatales y municipales que se registran	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	86%	86%	10.0%	40.0%	70.0%	80.0%	55	67.9%	Rojo
Componente 7	clave de cartera asignada	con clave de cartera asignada	de proyectos de inversión estatales y		Porcentaje	destion-encacia-ascendence-minestral	80%	80%					33	67.9%	којо
Actividad 7.2	programas y proyectos de	revisadas de programas y	Mide la proporción de fichas técnicas revisadas de programas y proyectos de inversión en relación al total de fichas	programas y proyectos de inversión/Total de fichas técnicas		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	81	100.0%	Verde
	inversión en el SUIE	proyectos de inversión	técnicas recibidas de programas y proyectos de inversión	recibidas de programas y proyectos de inversión) *100											
Actividad 7.1	Asesorias a enlaces estatales y	Porcentaje de enlaces estatales y	Imunicipales asesorados en relación al total		Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	8	100.0%	Verde
Actividud 7.12	municipales	asesoría	de enlaces estatales y municipales que	enlaces estatales y municipales que solicitan asesoría) *100	roicentaje	Gestion-Encacia-Ascendence-minestral	100%	100%					0	100.070	verue
	Proyectos de inversión		Mide la proporción de proyectos de inversión en el SEFIR23 aprobados por la								100.0%	100.0%			
Componente 8	anrohados en el Sistema de	Porcentaje de proyectos de	Unidad de Política y Control Presupuestario de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público en relación al total de proyectos de	Política y Control Presupuestario de la Secretaría de Hacienda y Crédito	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%							Sin avance programado
Actividad 8.2	Captura de proyectos de inversión en el SEFIR23	Porcentaje de proyectos de inversión capturados en el SEFIR23	Mide la proporción de proyectos de inversión capturados en el SEFIR23 en relación al total de proyectos de inversión recibidos para captura en el SEFIR23	capturados en el SEFIR23/Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%		100.0%	100.0%	100.0%			Sin avance programado

					INDICADORES											AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO (Verde:
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del i	indicador	Método de cálculo	Unidad de		sión-Sentido de		Línea base	Meta anual	F	Programació trimestra		is	Al pe	eriodo	Cumplimiento del 100-80% Amarillo: Cumplimiento del
						medida	Frecu	iencia de medi	cion	2022	2023	1er. Trim	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79-70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
	Asesorías a los enlaces de las		Mide la proporción de de las secretarías y depe		(Número de enlaces estatales y municipales asesorados/Total de							100.0%	100.0%	100.0%	100.0%			
Actividad 8.1	secretarías y dependencias	asesorados de las secretarías y dependencias ejecutoras	en relación al total de en	nlaces que requieren	enlaces que requieren asesorías de las secretarías y dependencias ejecutoras) *100		Gestión-Efica	icia-Ascendente	e-Trimestral	100%	100%					0	0.0%	Rojo
	PRESUPUESTO (Miles de pesos)																	
	PRESUPUESTO (Miles de pesos) COMPONENTES DEL PRESUPUESTO DEVENGADO AL TRIMESTRE DE CIERRE														CIERRE			
			Gasto corriente y social	ıl								Ga	isto corrient	te y social				
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federa	ral	Total			Ingresos	Propios		Estatal			Fed	eral		Devengado total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		17,912.19					17,912.19					2,803.8					2,803.8	15.7%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-										-	0.0%
			Inversión										Inversi	ón				
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 3	33	Otros prog. Fed.		Total	Ingresos Propios	Estatal		Fondo:	Ramo 33				s Prog. erales	Devengado total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO			Fondo: Propios Fondo: Pedera												-	0.0%		
PRESUPUESTO MODIFICADO							-										-	0.0%
			o autorizado total riente + inversión)	17,912.19								_	gado total inversión)	2,803.8	15.7%			
			Justificación de la difer	madas, cuando no	se cumplió la n	neta o cuando	se superó cor	siderablem	ente.									

Con relación al indicador de la actividad 4.5 no se emitió ningún acuerdo debido a que la sesión ordinaria de la Comisión Coordinadora del Sistema de Evaluación del Desempeño no se llevó a cabo; sin embargo, se establece un avance del 100% para no reflejar un atraso en el indicador.

Para los indicadores de la actividad 6.1 no hubo solicitud de capacitación; sin embargo, se reporta al 100% para no reflejar atrasos.

Respecto al indicador del componente 7: Al cierre del primer trimestre de 2023 se tienen 23 proyectos en estatus de corrección, es decir 23 proyectos que fueron revisados por la Dirección General de Evaluación de Proyectos de Inversión, de los cuales los enlaces de las Dependencias Ejecutoras no han solventado las observaciones o requerimientos de información realizados por esta Unidad Administrativa, razón por la cual aún no es posible darles registro de clave de cartera.

Respecto al indicador de la actividad 8.1: Al cierre del primer trimestre de 2023, no se tiene notificación alguna por parte de la Unidad de Política y Control Presupuestario de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público en la que se nos autoricen recursos del Ramo 23, derivado de lo cual no existen proyectos de inversión que registrar en el Sistema SEFIR23.



Ejerci	cio Fiscal 2023
Trimestre:	Primero
Fecha:	18/04/2023

					D	ATOS DEL PROGRA	MA										
Programa presupuestario:	E127. Ejercicio Responsable	del Presupuesto de Egresos	Ramo:	_0	6Hacienda	Dependencia o Entidad:	Secretari	ía de Hacieno	da		Un	idad (es) re	esponsable	(s):	*Coordinación de Progr *Dir. Gral. de Presupue *Dirección General de C *Dir. Gral. de Coordinac *Tesorería General *Dirección General de E *Dirección General de E *Dir. Gral. de Ingresos y	sto y Gasto Públi Contabilidad ción de Progrs. Fe Financiamiento Caja	co
						ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de Des	sarrollo 2019-2024		Programa de	erivado del PED 2019-2024			Ag	genda 2030								
Eje estratégico:	5. Modernidad para las y los mo	orelenses	Programa:	Program	a Sectorial Hacendario												
Objetivo:	desarrollo sostenible, equita mejorando las condiciones	pública estatal para lograr un tivo y viable en el estado, económicas y sociales de la	Ohietivo	premisas de eficiencia, a	n general del gasto público bajo austeridad y racionalidad financiera		Objetivo 16: Promover socieda pacíficas e inclusivas	ades, justas,	М	eta:			tituciones parentes a	eficaces, a todos los	Ejes transve	ersales:	
	población.			No aplica													
			Clasificaci	ón Funcional	1							Act	ividad Inst	itucional			
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.5 Asuntos Financie	ros y Hacendarios	Subfunción:	1.5.2 Asuntos Hace	ndarios	31. Gasto pu	ublico transpa	rente y orier	orientado a resultados						
						RESULTADOS											
					INDICADORES				Línea base	Meta anual	Programación de metas trimestrales 2023			as	AVANCE ACU	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)						Tipo -Dimensión-Sentido de I	medición-				trimestr	ales 2023		Al perio	odo	Amarillo: Cumplimiento del 79 70%
		Nombre del indicador	Definición	n del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medicio		2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
		1 Razón de gasto corriente del Poder Ejecutivo	or dependencias y or	ganismos desconcentrado	(Gasto corriente ejercido por dependencias y organismos desconcentrados adscritos al Poder Ejecutivo/Gasto Total		Estratégico-Eficacia-Ascender	nte-Anual	100%	100%				100.0%	625,083,625	70.6%	Sin avance
Fin	Contribuir a fortalecer la hacienda pública estatal mediante el ejercicio				organismos desconcentrados adscritos al Poder Ejecutivo) x 100						6						
	responsable y transparente del presupuesto de egresos		RATINGS	a por la Empresa FITCH ngs.mx/publicaciones/co spx"	http://www.fitchratings.my/publ	Índice	Estratégico-Eficacia-Ascender	nte-Anual	A	А							
		3 Índice de Información Presupuestal Estatal	Cuantifica la dispor información presupu	nibilidad y calidad de la estal	Información publicada por el IMCO (Instituto Mexicano para la Competitividad)	Índice	Estratégico-Eficacia-Ascender	nte-Anual	77.6% Posición 28	80%				80.0%			Sin avance programado

				INDICADORES			Línea base	Meta anual			ón de meta ales 2023	ıs	AVANCE ACUM	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)					Tipo -Dimensión-Sentido de medición-				timestr	uic3 2023		Al perio	do	Amarillo: Cumplimiento del 79-
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
	El Presupuesto de Egresos se		Mide la proporción del presupuesto devengado (Gasto corriente y de capital) por las Secretarías y Dependencias adscritas al Poder Ejecutivo con relación al presupuesto autorizado	(Cantidad de presupuesto devengado (gasto corriente y de capital) por las Secretarías y Dependencias adscritas al Poder Ejecutivo/Total del presupuesto autorizado para las mismas	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente-Anual	100%	100%	25.0%	50.0%	70.0%	100.0%	647,791,305	14.4%	#¡REF!
Propósito	ejerce de manera responsable y transparente			(gasto corriente y de capital)* 100 (Reportes del Ejercicio del Gasto											
			Reportes presentados ante la Coordinación de Programación y Presupuesto para dar seguimiento en la ejecución del gasto	realizados/Reportes sobre el avance del ejercicio del gasto solicitados)* 100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente-Anual	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%			Sin avances registrados
	Presupuesto de Egresos del	Porcentaje de avance realizado		Gobierno del Estado								100.0%			Sin avance
Componente 1	elaborado y nublicado	del Presupuesto de Egresos del Gobierno del Estado	Congreso del Estado para su aprobación respecto a el Presupuesto de Egresos del Gobierno del Estado programado		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	100%	100%				1	0	0.0%	programado
Actividad 1 3	Realización de la capacitación para la elaboración del	Porcentaje enlaces capacitados para la elaboración del	Mide la proporción de enlaces capacitados para la elaboración del anteproyecto de	(Número de Enlaces Administrativos capacitados/Total de Enlaces		Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	100%	100%			100.0%		0	0.0%	Sin avance
Actividud 1.5	l'	anteproyecto de egresos	egresos en relación al total de Enlaces convocados para la capacitación	convocados para la capacitación)* 100	Torcentaje	Gestion Eneded Ascendence Anddi	100%	100%						0.070	programado
Actividad 1.2	Entrega de lineamientos e instructivos a las secretarías y	Porcentaje secretarías y dependencias con lineamientos	Mide le proporción de secretarías y dependencias con lineamientos e instructivos	(Número de secretarías y dependencias con lineamientos e instructivos entregados/Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	100%	100%			100.0%		0	0.0%	Sin avance
	dependencias	e instructivos entregados	entregados en relación al total de Secretarías y Dependencias del Poder Ejecutivo	Secretarías y Dependencias del Poder Ejecutivo)* 100	·						16				programado
Actividad 1.1	Actualización de los lineamientos de elaboración	en la actualización de los	Mide el avance realizado en la actualización de los lineamientos para la elaboración del anteproyecto de presupuesto de egresos en	(Lineamientos actualizados/Lineamientos	Dovontoio	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	100%	100%		100.0%			0	0.0%	Sin avance
Actividad 1.1	del anteproyecto de presupuesto de egresos		relación a los lineamientos programados para su actualización	programados para su actualización)* 100	Porcentaje	Gestion-Encacia-Ascendence-Andai	100%	100%		1			Ü	0.0%	programado
Componente 2	Gasto corriente devengado		Mide el porcentaje de gasto corriente ejercido por las Secretarías y Dependencias	(Gasto corriente ejercido por las Secretarías y Dependencias del Poder Ejecutivo/Total del	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	20.0%	40.0%	50.0%	100.0%	604,110,251	17.8%	#iREF!
Componente E		devengado	adscritas al Poder Ejecutivo con relación al presupuesto autorizado	Presupuesto autorizado para las mismas de gasto corriente)* 100	·	Ended / Secretic / IIIICSU	100/0	100/0					33 ,,113,231	27.073	WHILE !
Actividad 2.3			Mide la proporción de documentos financieros por lote emitidos en relación al	(Número de documentos financieros por lote	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	557	100.0%	#¡REF!
	lote	emitidos	total de documentos financieros aprobados	emitidos/Total de documentos financieros aprobados)* 100											,

				INDICADORES			Línea base	Meta anual	P	rogramació trimestra		s	AVANCE ACUI	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)					Tipo -Dimensión-Sentido de medición-				umestra			Al perio	do	Amarillo: Cumplimiento del 79- 70%
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 2.2	Aprobación de documentos	Porcentaje de documentos financieros de gasto corriente del capítulo 1000 aprobados		financieros aprobados/Total de	Porcentale	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	557	100.0%	#¡REF!
Actividad 2.2	financieros de gasto corriente	financieros de gasto corriente	Mide el porcentaje de documentos financieros de gasto corriente de capítulo 2000 y 3000 aprobados con relación al total de documentos financieros recibidos	financieros validados/Total de	Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1883	92.6%	#¡REF!
Actividad 2.2	Aprobación de documentos	-	Documentos financieros aprobados de Gasto Corriente federalizado por la Coordinación de Inversión Pública y Recurso Federalizado en	Coordinación de Inversión	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	117	86.7%	#¡REF!
o-	financieros de gasto corriente	federalizado aprobado	relación a los documentos financieros revisados de Gasto Corriente federalizado	Pública y Recurso Federalizado/Documentos financieros revisados de Gasto Corriente federalizado)* 100											
Actividad 2.1	Emisión de oficios de autorización de suficiencia presupuestal del capítulo 1000		Mide la proporción de oficios emitidos de suficiencia presupuestal del capítulo 1000 en relación al total de oficios de solicitud de autorización de suficiencia presupuestal del capítulo 1000	suficiencia presupuestal del	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	235	92.2%	#¡REF!
Componente 3	organismos descentralizados, autónomos, no sectorizados, Poder Legislativo, Judicial,	devengado de los organismos descentralizados, autónomos no sectorizados, Poder	Mide el avance del devengado del gasto corriente de los organismos descentralizado, autónomos, no sectorizados, Poder Legislativo, Judicial, tribunales y municipios en relación al total de Gasto Modificado de los mismos	(Gasto corriente devengado de organismos descentralizados, autónomos, no sectorizados, Poder Legislativo, Judicial,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	20.0%	50.0%	70.0%	100.0%	6,509,170,265	24.5%	#¡REF!
	Emisión de relación de documentos financieros por	Porcentaje de relación de documentos financieros por		(Número de documentos financieros de gasto corriente del					100.0%	100.0%	100.0%	100.0%			
Actividad 3.3	concepto de gasto corriente del capítulo 4000, 7000 y 8000	concepto de gasto corriente de	capítulo 4000, 7000 y 8000 en relación al total de documentos financieros entregados	capítulo 4000, 7000 y 8000 son aprobados/Total de documentos financieros entregados)* 100		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%					2185	99.9%	#¡REF!
Actividad 3.2	documentos financieros de gasto corriente de los	financieros de gasto corriente elaborados y aprobados de los	Mide la cantidad de documentos financieros de gasto corriente elaborados y aprobados de los organismos descentralizados, autónomos, o sectorizados, Poder Legislativo, Judicial y Tribunales en relación al total de documentos	organismos descentralizados, autónomos, no sectorizados, Poder Legislativo, Judicial y	Porcentale	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2185	99.9%	#¡REF!
Activided 3/2	autónomos, no sectorizados,	autónomos, no sectorizados		financieros de los organismos descentralizado autónomos no			13070						2303	33.370	"JACL I

				INDICADORES			Línea base	Meta anual	ı	Programació trimestra		s	AVANCE ACU	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)					Tipo -Dimensión-Sentido de medición-				trimestra	iles 2023		Al perio	do	Amarillo: Cumplimiento del 79-
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 3.1	Otorgamiento de asesorías a ejecutores del gasto de los entes públicos		Mide la cantidad de Porcentaje de asesorías a ejecutores del gasto de los entes públicos en relación al total de asesorías solicitadas	II	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%			Sin avances registrados
Componente 4	Gasto de capital devengado	Porcentaje de gasto de capital devengado	Mide le monto de gasto de capital devengado en relación al monto modificado de gasto de capital por la Coordinación de Inversión	capital modificado por la Coordinación de Inversión	Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	10.0%	20.0%	50.0%	100.0%	67,763,420	12.3%	#¡REF!
			Pública y Recurso Federalizado	Pública y Recurso Federalizado)* 100											
Actividad 4.3			Mide el porcentaje documentos Financieros emitidos por Lote en relación al total de documentos financieros aprobados por la	documentos financieros		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	243	100.0%	#¡REF!
	lote	emitidos	Coordinación de Inversión Pública y Recurso Federalizado de Gasto Capital	de Inversión Pública y Recurso Federalizado de Gasto Capital)* 100											
a shida da a	Aprobación de documentos	Porcentaje de documentos financieros de inversión	financieros de Gasto Capital aprobados en			Carlife Officials Associate Trimodes	1000/	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	243	87.7%	WDEEL
Actividad 4.2	financieros de inversión	aprobados	relación al total de documentos financieros de Gasto Capital revisados por la Coordinación de Inversión Pública y Recurso Federalizado			Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%					243	87.7%	#¡REF!
	Otorgamiento de asesorías a		Mide la proporción de asesorías otorgadas a ejecutores del gasto en relación al total de	asesorías solicitadas por los			1000/	1000/	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	26	400.0%	
Actividad 4.1	entes públicos	otorgadas a ejecutores del gasto de los entes públicos	asesorías solicitas por los ejecutores del gasto ante la Coordinación de Inversión Pública y Recurso Federalizado			Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%					26	100.0%	#¡REF!
Componente 5	Compromisos de Deuda Pública cumplidos		Se refiere a la cantidad de recursos financieros aplicados en el año para amortizar la Deuda Pública			Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral		64.0	16	16	16	17	16	100.0%	#¡REF!

				INDICADORES			Línea base	Meta anual		Programaci		s	AVANCE ACUI	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)		26.77 111 11			Tipo -Dimensión-Sentido de medición-				trimestra	ales 2023		Al perio	do	Amarillo: Cumplimiento del 79- 70%
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Actividad 5.2	información en el Registro de		Mide la proporción de registros y actualizaciones de información atendidas en el Registro de obligaciones y Empréstitos del	obligaciones y Empréstitos de		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral		100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3	100.0%	#¡REF!
	Obligaciones y Empréstitos del estado	Obligaciones y Empréstitos del Estado	Estado de Morelos con relación al total de solicitudes de registro y actualización de deuda pública solicitadas		,			(8)							
Actividad 5.1	Cumplimiento de obligaciones		Mide el porcentaje de obligaciones de pago cumplidas por deuda en relación al total de	(Número de obligaciones de pago por deuda atendidas/Total	Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral		100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	48	100.0%	#¡REF!
Actividud 3.1	financieras de Deuda Pública	pago cumplidas por deuda	obligaciones de pago por deuda solicitadas	de obligaciones de pago por deuda solicitadas)* 100	, Torcentaje	Gestion Encacia Ascendence Timestral		(200)					40	100.070	#IKEI :
Componente 6		Porcentaje de documentos financieros pagados	devengado en documentos financieros	pagados/Monto total devengado en documentos financieros	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	90%	90%	90.0%	90.0%	90.0%	90.0%	7181086918	93.0%	#¡REF!
	Programme and the second secon	initialities pagados	recibidos en el periodo y concentrados en la Tesorería General	concentrados en la Tesorería General)* 100											
Actividad 6.4	Captura de los documentos financieros en el Sistema de	financieros capturados en el	Mide la proporción de documentos capturados en el Sistema de Egresos relación al total devengado en documentos	(Monto total de los documentos capturados/Monto Total devengado en documentos	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	95.0%	95.0%	95.0%	95.0%	5638	93.4%	#¡REF!
,	Egresos de la Tesorería	Sistema de Egresos de la Tesorería	financieros concentrados en la Tesorería General	financieros recibidos en el periodo, por la Tesorería General)* 100		Coston Enedda Ascendente Timesada	100%	100%					3030	33177	WINEL .
	Realización de los reportes de	Porcentaje de reportes de flujos	Mide la proporción de reportes de flujo de fondos realizados con relación al total de	(Total de reportes de flujo de fondos realizados/Total de flujos de fondos requeridos para la			1000/	4000/	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%		400.00/	
Actividad 6.3		de fondos realizados	flujos de fondos requeridos para la toma de decisiones por parte de las Unidades de la Tesorería General	toma de decisiones nor narte de		Gestión-Eficacia-Ascendente-Semestral	100%	100%					3	100.0%	#¡REF!
Actividad 6.2	Apertura de cuentas de los diferentes ejecutores del	Porcentaje de cuentas con apertura de los diferentes	Mide la proporción de cuentas bancarias aperturadas con relación al total de los oficios de solicitud de apertura que realizan	(Número de cuentas bancarias aperturadas/ Total de oficios de solicitud de apertura que realizan		Gestión-Eficacia-Ascendente-Semestral	95%	95%	95.0%	95.0%	95.0%	95.0%		98.4%	#¡REF!
	gasto	ejecutores del gasto	los diferentes ejecutores del gasto	los diferentes ejecutores del gasto)* 100											
			Mide la proporción de beneficiarios registrados en el Sistema Integral de Gestión	(Número de beneficiarios registrados en el Sistema Integral de Gestión Financiera		Carlot File de Anna de	1000/	100%	95.0%	95.0%	95.0%	95.0%	572	02.5%	W.DEEL
Actividad 6.1	heneficiarios de nago	beneficiarios de pago actualizado	Financiera (SIGeF) con relación al total de solicitudes de alta por parte de los beneficiarios	(SIGeF)/Total de solicitudes de alta por parte de los beneficiarios)* 100		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%					573	93.5%	#¡REF!

	Ohiokiuse			INDICADORES			Línea base	Meta anual		Programacio trimestra		ıs	AVANCE ACUM	MULADO	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 100-80% Amarillo:
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)					Tipo -Dimensión-Sentido de medición-							Al periodo		Cumplimiento del 79-
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medición	2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 69%)
Componente 7	Reportes financieros contables y presupuestarios	financieros contables y	contables y presupuestarios presentados y/o difundidos con relación al total de reportes	presentados y/o difundidos/Total	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	20.0%	50.0%	80.0%	100.0%	2	20.0%	#¡REF!
	presentados y/o difundidos	presupuestarios presentados y/o difundidos	financieros contables y presupuestarios programados para su presentación y difusión		5				2	5	8	10			
Actividad 7.4	Integración del Informe del	Porcentaje de Informes de Avance de Gestión Financiera	Mide la proporción de Informes de Avance de Gestión Financiera integrados con relación al	Financiera integrados/Informes	Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%			100.0%	100.0%			
Actividad 7.4	Avance de Gestión Financiera	integrados	total de Informes de Avance de Gestión Financiera programados			Gestion-Elicacia-Ascendence-Hilliestral	100%	100%			1	1			
A -45 -14 - 4 7 2	Integración de Cuentas	s Porcentaje de Cuentas Pública:	Mide la proporción de Cuentas Públicas	s (Número de Cuentas Públicas s integradas/Total de las Cuentas Públicas programadas)* 100	Danasata'a	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	1000/	100%	20.0%	60.0%	80.0%	100.0%	1	20.0%	#¡REF!
Actividad 7.3	Públicas	integradas	Públicas programadas		s Porcentaje	22331 Endois / Secretarie / Hillestia	100%	100%	1	3	4	5	1	20.0%	# KEF!
Actividad 7.2	Integración de los formatos de la información financiera de Título V de la Ley General de Contabilidad Gubernamental	información financiera del Título V de la Ley General de	Mide la proporción de formatos de la la información financiera del Título V de la Ley lo General de Contabilidad Gubernamental le integrados con relación al total de formatos al de la información financiera del Título V de la Ley General de Contabilidad Gubernamental recibidos	ey V de la Ley General de lal Contabilidad Gubernamental os integrados/Total de formatos de la la información financiera del	o e al e Porcentaje el e	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100%	100%	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	1	25.0%	#¡REF!
						Gestor-Encade-Ascendence-Timestical	100%	100%	1	2	3	4	•	23.070	
Actividad 7.1		Porcentaje de pólizas contables digitalizadas	Mide la proporción de pólizas contables digitalizadas con relación al total de pólizas contables recibidas	1	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% 71,790	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	26560	37.0%	#¡REF!
			Mide el porcentaje de fondos y programas autorizados por la Federación comprometidos	(Fondos y Programas autorizados por la Federación	eración y Porcentaje		100%	100%	5.0%	30.0%	60.0%	100.0%			
Componente 8	autorizados con la Federación		en relación al total de Fondos y Programas autorizados por la Federación	Comprometidos/Fondos v		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	18,611,494, 255.11	18,611,494, 255.11					10,918,496,821	58.7%	#¡REF!
Actividad 8.5			Mide el porcentaje de recursos liberados a los municipios y entidades en relación al total de recursos aprobados	II.	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% 3,097,607,2 93.00	100% 3,097,607,2 93.00	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	842,211,813	33.0%	#¡REF!
	· · · · · ·	, ,	Mide el porcentaje de observaciones				33.00	93.00	40.004	60.004	00.004	400.000			
Actividad 8.4	la Auditoría Superior de la Federación y demás Órganos	realizadas por la Auditoría Superior de la Federación y	atendidas por auditorías realizadas por la Auditoría Superior de la Federación y demás Órganos Fiscalizadores en relación al total de	atendidas/Total de		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% 21	100% 21	40.0%	60.0%	80.0%	100.0%	16	76.0%	#¡REF!
	Validación de informes trimestrales reportados en el	ación de informes Porcentaje de informes Mide el porcentaje de in	Mide el porcentaje de informes trimestrales	nestrales (Número de reporte:						10.0%	50.0%	100.0%			
Actividad 8.3	SFRT por los municipios	SFRT por los municipios,	dependencias y entidades como ejecutores del gasto federal validados en relación al total de reportes trimestrales registrados	trimostrolos volidodos/Total do	Porcentale	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	100% 2712	100% 2712					0	0.0%	Sin avance programado

Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	INDICADORES Lí								Línea base	Meta anual		Programación de metas trimestrales 2023				AVANCE ACUMULADO (Verd			
							Tine Dimensi	ién Cantida da	ntido de medición-				trimestr	ales 2023		Al perio	odo	del 100-80% Amarillo: Cumplimiento del 79-		
		Nombre del indicador	Definició	n del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida		encia de medici		2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	70% Rojo: Cumplimiento menor al 69%)		
Actividad 8.2	técnica a municipios, dependencias y entidades	a mamerpres, recorded ocorgadas a mamerpres,		Mide el porcentaje de asistencias técnicas of otorgadas a municipios, dependencias y de antidades ejecutoras del Gasto Público el controlados ejecutoras del Casto Público el controlado el		dependencias y entidades		taje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral		100%	100%	30.0%	60.0%	80.0%	100.0%	75	30.0%			
	para registro del ejercicio y destino del gasto en Sistema de Recursos Federales Transferidos (SRFT)		normatividad vigen	correcta aplicación de la te en relación al total de solicitadas		1	Gestion-Encac	cia-Ascendente-	Trimestrai	160	160					75	30.0%	#¡REF!		
Actividad 8.1	con la Federación nara la	Porcentaje de convenios con la Federación para la asignación	l Federación para la asignación de recu n financieros formalizados en relación al t		recursos financieros		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral		100% 69	100%	5.0%	30.0%	60.0%	100.0%	1	1.0%	#iREF!			
		de recursos financieros formalizados		icados mediante solicitud	notificados mediante solicitud de apertura de Cuentas Bancarias)* 100	·					69									
					PRES	SUPUESTO (Miles de	pesos)													
		СО	MPONENTES DEL PR							DEVENGADO AL TRIMESTRE DE CIERRE Gasto corriente y social										
		I	Gasto corriente y	social	ı															
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	ı	Federal		Total		Ingresos	Propios		Estatal					Devengado total	Porcentaje			
PRESUPUESTO AUTORIZADO	14,400.00	147,837.62		637,219.98			799,457.6										-	0.0%		
PRESUPUESTO MODIFICADO	13,435.52	147,204.30		637,219.98			797,859.8		2,635.5			10,342.8				201,197.3	214,175.7	26.8%		
Inversión													Inversión							
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	R	Ramo 33		d.	Total	Ingresos	Estatal		Ramo 33		o 33			Otros Prog. Federales		Porcentaje		
presupuesto			Fondo:	F. VIII	Otros Prog. Fe			Propios	2014141		Fondo:				Ottos riog. i ederales		total			
PRESUPUESTO AUTORIZADO	180.00			0.00			180.0										-	0.0%		
PRESUPUESTO	135.00						135.0										-	0.0%		

Justificación de la diferencia de avances realizados con respecto a las metas programadas, cuando no se cumplió la meta o cuando se superó considerablemente.

Gasto autorizado total

(Gasto corriente + inversión)

797,994.8

NO SE LLEGÓ A LA META ESTIMADA EN EL NIVEL PROPÓSITO TODA VEZ QUE LAS DEPENDENCIAS NO GESTIONARON EN TIEMPO LAS SOLICITUDES DE LIBERACIÓN DE RECURSO EN EL 1ER TRIMESTRE

SE REALIZO LA MODIFICACION DE LA LINEA BASE Y META ANUAL DEBIDO A LA RECALENDARIZACIÓN DEL PRESUPUESTO AUTORIZADO PARA EL EJERCICIO 2023 A LOS ENTES PÚBLICOS CON EL FIN DE ATENDER SUS NECESIDADES, POR LO QUE EL COMPONENTE 3, ACTIVIDAD 3.3, 3.2 Y 3.1 TUVIERON MODIFICACIONES CON LOS VALORES REALES A LO

SE REALIZO LA MODIFICACION DE LA LINEA BASE Y META ANUAL DEBIDO AL CIERRE DEL EJERCICIO 2022, POR LO QUE EL COMPONENTE 8, ACTIVIDAD 8.3, 8.2 Y 8.1 TUVIERON MODIFICACIONES CON LOS VALORES REALES AL CIERRE.

MODIFICADO

26.8%

214,175.7

Gasto Devengado total

(Gasto corriente + inversión)



Ejercicio Fiscal 202												
Trimestre:	Primero											
Fecha:	18/04/2023											

						DEL PROGRAM	Idicadores para Res												
Programa presupuestario:	E126. Otorgamiento de sociales	créditos y prestaciones	Ramo:	_0	6Hacienda	Dependencia o Entidad:	Dependencia Secretaría de Hacienda Unidad (es) respon							e (s):	Trabajadore	ituto de Crédito para bajadores al Servicio del Go Estado de Morelos.			
					A	LINEACIÓN													
	Plan Estatal de De	sarrollo 2019-2024		Programa de	rivado del PED 2019-2024			Agenda	2030							No aplica			
Eje estratégico:			Programa:		Programa:		na: No aplica				Meta:		No aplica				Ejes transversales:		The aphoa
Objetivo:	No a	aplica	Objetivo:			Objetivo:	No aplica		Cero corrupción										
																	No aplica		
			Clasificación F	ficación Funcional								Activi	idad Inst	itucional					
Finalidad:	2. Desarrollo social	Función:	2.7 Otros Asu	intos Sociales	Subfunción:	2.7.1 O	2.7.1 Otros Asuntos Sociales				203. Ot	ditos a tra	bajadores						
RESULTADOS																			
					INDICADORES				Línea N	Meta	Programación de metas				AVANCE ACUMULADO		SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del		
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)		Definición del indicador	Método de cálculo	Metodo de calculo	Tipo -Dimensión-Sentido de m	nedición-	base	anual	,	imestral	les 2023		Al periodo		100-80% Amarillo:			
						medida	Frecuencia de medició		2022	2023		do. rim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Cumplimiento del 79 70% Rojo: Cumplimiento		
Fin	9. Contribuir al crecimiento económico	Índice de Productividad Estatal	Mide la Producción Interna Bruta por persona		PIB estatal/Población total Pesos estatal		Estratégico-Eficacia-Ascendente-Anual		nte-Anual ND N										
	Los trabajadores afiliados a Instituto de los poderes	Porcentaje del Programa de	Mide la proporción Créditos con relac			(Monto colocado en créditos/Total de miles de pesos Porcentaje	centaje Estratégico-Eficacia-Ascendente		100% '917,68 (2	100% !'335,75	24.0%	3.0%	74.0%	100.0%	616.79	26.0%	Verde		
		Créditos	presupuesto aprobado		programados)*100	Porcentaje			miles 9 pesos) de	miles pesos)					010.79	20.0%	verde		
Propósito	ejecutivo, legislativo, judicial y de los municipios con convenios, reciben créditos, prestaciones sociales y sus beneficiarios servicios de		servicios asistencial	les otorgados con	(Número de trabajadores y beneficiarios de servicios asistenciales otorgados/Total de trabajadores afiliados y				100%	100%	25.0%	0.0%	75.0%	100.0%					
	odontología y optometría	servicios asistenciales otorgados	sus beneficiarios de lo	s 3 poderes del Estado	beneficiarios de los 3 poderes del Estado y municipios con convenios, que lo solicitaron)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascenden	ite-Anual (:	2,136) (2,136)					667	30.0%	Verde		
		Porcentaje de trabajadores con créditos otorgados	Mide la proporción créditos otorgados co trabajadores que solic	on relación al total de		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-T	rimostral	100% 14,904) (4	100% 45,021)	100.0% 1	0.0%	100.0%	100.0%	12604	100.0%	Verde		
		Porcentaje de trabajadores con servicios optométricos otorgados		cos otorgados con le trabajadores que	otorgados/Total de trabajadores	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-T			100%	100.0% 1	0.0%	100.0%	100.0%	404	100.0%	Verde		

	Objetivos (Resumen Narrativo)	INDICADORES							Línea	Meta		Programaci	ón de meta	ıs	AVANCE AC	CUMULADO	SEMAFORO (Verde:
Nivel					Unidad de	Tipo -Dimensi	ón-Sentido de med	lición-	base	anual			ales 2023	.•	Al pe	riodo	Cumplimiento del 100-80% Amarillo:
		Nombre del indicador	Definición del indicador	Método de cálculo medida			uencia de medición		2022	2023	1er. Trim.	2do. Trim.	3er. Trim.	4to. Trim.	Absoluto	Relativo	Cumplimiento del 79 70% Rojo: Cumplimiento
		Porcentaje de trabajadores con	Mide la proporción de trabajadores con						4000/	4000/	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%			
Componente 1	Prestaciones económicas a los trabajadores al servicio del Gobierno del Estado y	servicios odontológicos			Porcentaje	Gestión-Eficac	cia-Ascendente-Trimestral		100% (819)	100% (819)					263	100.0%	Verde
	Municipio con Convenios otorgadas	Porcentaje de pensionistas que asisten a Casa de Día del total de pensionistas afiliados a Casa de	Mide la proporción de pensionistas que	pensionistas afiliados a Casa de	Porcontaio	Gestión-Eficac	ificacia-Ascendente-Trimestral		100% (1,209)	100% (1,209)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1310	100.0%	Verde
		Día	de pensionistas annidades a casa de Bio	Día)*100													
		Porcentaje de recuperación de la	Mide la proporción de monto recuperado con relación al total de monto en cartera	recuperado/Total de monto de	Porcentaje	Gestión-Eficac	cia-Ascendente-Trimestral		100% (19'776)	100% (19'776)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	6207	25.0%	Verde
		cartera administrativa vencida	administrativa vencida	cartera administrativa vencida)*100					miles de pesos	miles de pesos							
		Porcentaje de recuperación de	Mide la proporción de monto recuperado				cia-Ascendente-Trimestral		100% (17'683)	100% (17'683)	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%			
		cartera judicial vencida	con relación al total de monto en cartera judicial vencida	recuperado/Total de Monto de cartera judicial vencida)*100	Porcentaje	Gestión-Eficac			miles de pesos	miles de pesos					5566	25.0%	Verde
	Otorgamiento de servicios de esparcimiento en las	Porcentaje de satisfacción en el	Mide la proporción de la puntuación obtenida en la calidad del servicio	(Puntuación en los servicios						1000/	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0.00	00.00/	
Actividad 1.3	instalaciones de Casa de Día a pensionistas	Día a pensionistas afiliados	proporcionado en las instalaciones de Casa de Día con relación a la puntuación máxima a obtener		Porcentaje	Gestion-Calida	ión-Calidad-Ascendente-Trimestral			100%					9.99	99.9%	Verde
Actividad 1.2	Otorgamiento de servicios de optometría a los trabajadores al servicio del Gobierno del	metría a los trabajadores Porcentaje de satisfacción en la obtenida en la calidad del servicio (Puntuación en las consultas		Gestión-Calida	dad-Ascendente-Trimestral		100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	9.98	99.9%	Verde		
	Estado y Municipios con Convenios		optometría con relación a la puntuación máxima a obtener	la puntuación máxima a obtener)*100													
Actividad 1.1	Otorgamiento de servicios de odontología a los trabajadores al servicio del Gobierno del	Porcentaje de satisfacción en la	Mide la proporción de la puntuación obtenida en la calidad del servicio proporcionado en las consultas de	(Puntuación en las consultas	Porcentaje	Gestión-Calida	-Ascendente-Trimestral		100%	100%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	9.98	100.0%	Verde
	Estado y Municipios con Convenios	odontológicos	odontología con relación a la puntuación máxima a obtener	máxima a obtener)*100													
		СОМ	PONENTES DEL PRESUPUESTO	PRESUPU	ESTO (Miles de pes	sos)					DEVEN	GADO AL TR	RIMESTRE D	DE CIERRE			
			Gasto corriente y social									Gasto corri					
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Т	Total		Ingresos Prop	pios	Estatal				F	ederal		Devengado total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO	109,980.00					109,980.0	:	18,142.0								18,142.0	16.5%
PRESUPUESTO MODIFICADO						-										-	0.0%
			Inversión						Inversión								
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33 Fondo:	Otros Prog. Fed	Total	Ingresos Propios	Estatal -		Fondo:	Ramo 33			Otros Pro	og. Federales	Devengado total	Porcentaje	
PRESUPUESTO AUTORIZADO	2,335,759.00					2,335,759.0	616,795.0									616,795.0	26.4%
PRESUPUESTO MODIFICADO					-									-	0.0%		
Gasto autorizado total (Gasto corriente + inversión) Gasto autorizado total (Gasto corriente + inversión) 2,445,739.0 Gasto Devengado total (Gasto corriente + inversión)														26.0%			
			Justificación de la diferencia de avances r	ealizados con respecto a las meta	as programadas, cu	ando no se cumpl	lió la meta o cuando	o se supero	ó consider	ablement	te.						